



(君合)利用其在全国各地办公室的资源,能够就民事和刑事诉讼提供法律意见。

——《钱伯斯全球法律排名》(Chambers Global)

商事刑事

随着我国经济社会发展,商事刑事案件呈现多发态势,且出现大量刑民交叉案件,即在民商事争议中,由于企业、个人合规问题,导致各类经济刑事、白领犯罪调查、处罚,甚至涉外(境外)调查/处罚实际发生。为有效降低企业、个人刑事、合规风险,十年来,君合刑事、合规专业合伙人及律师专注并致力于各类经济/白领犯罪内外部调查、处罚案件,从事前预防、事中监督、事后救济等全方位提供服务,所涉罪名类型、案件种类覆盖证券犯罪、公司犯罪、侵财类罪、贪腐犯罪、金融类罪、职务犯罪、知识产权犯罪、数据及国家安全/个人信息犯罪以及各类涉外刑事案件,在积累了厚重学术功底的同时,也获得了大量、详实的第一手经验、信息。

君合商事刑事组律师大多具有曾长期在国家行政机关、司法机关工作的背景,在准确理解和把握相关法律、政策的同时,对于执法、司法实践有深刻、细微的认识,从而能在处理各类经济/白领犯罪时,为客户公司、高管、员工个人提供全面法律协助,以及妥善的问题解决策略。在聚焦解决问题策略的同时,商事刑事组律师也善于从问题中找到预防违规、防微杜渐、降低风险的方式方法,从而协助客户合规经营,治标的同时力求达到治本的效果。

君合商事刑事团队主要提供下述法律服务:

- 全程参与行政调查、公安侦查、审查起诉和法院审理等各个诉讼阶段、环节,为涉及证券/期货、贪污贿赂、职务侵占、挪用资金、金融诈骗、涉税涉关、数据安全等各类单位犯罪的公司、企业及高管、员工个人提供刑事辩护、行政调查协助,以及刑事、行政案件引发的民事案件(刑民交叉案件)代理。
- 为涉刑案件、刑民交叉案件当事方或相关方提供具有专业性、建设性、可操作性的法律意见、应对策略、解决方案。协助涉刑案件当事方、被害方进行调查、取证,举报、控告等。
- 为中外企业提供各种程度、范围、内容的内部自查、应对外部调查的各种策略及具体方案,协助企业对可能存在的内部风险、制度漏洞进行排查、解决、处理、预防。
- 针对各类刑事案件,提供包括预防性、应对性等目的在内的法律咨询;依照客户特点及要求,提供“量身定制”式针对高管、内部律师、合规人员、业务负责人等白领人员进行的各类专题性培训和互动式模拟案例分析。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十四个办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



该团队(君合)能提供高质量的建议,并且能够理解复杂的问题并找出解决方案。

——《钱伯斯全球法律排名》(Chambers Global)

业绩精选

代理某上市公司针对恶意收购方的涉嫌内幕交易、操纵证券市场犯罪行为进行调查及举报。

某上市公司发现其一股东在二级市场通过分散购买股票等方式,以一致行动人的名义成为该公司最大股东并试图恶意收购。商事刑事团队通过以涉嫌内幕交易、操纵证券市场犯罪等角度进行调查并举报,从而协助该上市公司处理被恶意收购的风险,取得良好的效果。

为多起知名金融机构从业人员被各地公安机关证券犯罪侦查部门以涉嫌“老鼠仓”查办案件提供全程法律服务。

如在上海某证券公司高管涉嫌利用未公开信息交易案中,该高管将工作中获取的交易信息传递给他人,继而操纵他人证券账户同步交易。商事刑事团队通过多次会见客户,审阅卷宗材料,进行法律研究并与公检法机关积极沟通,提供最有利于当事人的辩护方案,最终获得法院支持并判处缓刑。

为某上市公司针对其并购重组项目中发现的交易对手方对赌业绩造假、信息披露等问题,从刑事、民事、证券监管及市值管理等多角度提供系列法律服务。

某上市公司在并购重组项目中,发现被并购方在公司业绩、利润方面存在造假问题,从而影响对赌协议的履行,并产生一系列信息披露问题。商事刑事团队针对该问题从行政监管、民事赔偿、刑事追诉及上市公司市值管理等多方面提供应对方案,协助上市公司进行调查、谈判,最终与对方和解并解决一系列衍生问题。

针对某全球知名医药公司涉及商业贿赂刑事犯罪,全程参与行政调查、公安侦查、审查起诉和法院审理等各个诉讼阶段、环节,并提供刑事法律咨询。

某全球知名医药公司涉及商业贿赂行为,在行政调查中又引发刑事调查。商事刑事团队为该公司在行政调查、刑事调查各个环节提供法律服务,并向司法机关提出法律意见,最终帮助该公司在法院审理阶段获得自首情节,公司涉案高管均获得法院判处缓刑。

代理某知名企业外方股东对中国股东涉嫌职务侵占一案,进行调查举证及刑事报案。

某知名企业的外方股东发现该公司的中方股东涉嫌职务侵占行为,涉案资金高达数亿人民币。商事刑事团队通过搜集大量证据,继而与中方股东谈判,并采用刑事报案方式向司法机关举报,协助该知名企业及时止损,获得良好的效果。

年度卓越律所 - 涉外争议解决

2022

年度卓越律所 - 境内争议解决

2021

年度卓越律所 - 争议解决

2014、2013

《商法》卓越律所大奖

(China Business Law Awards)

年度中国诉讼和争议解决律师事务所

2022

企业法务联盟

(In-House Community)

年度卓越律所 - 争议解决

2018、2017

中国法律商务大奖

(China Law & Practice Awards)

争议解决一直是君合重点发展的业务领域。伴随着君合业务领域的拓展和客户需求的扩大,君合争议解决业务也由早期较为传统的民商事诉讼、仲裁服务(包括国际仲裁),发展到刑事案件、行政处罚和行政诉讼,涉及不正当竞争商业合规、多边开发银行合规调查、FCPA/UKBA/Loi Sapin II调查、公司内部合规调查等合规事务,以及破产业务等在内的综合性和全方位的争议解决服务。